
Metamorfosi. A cura di Piero
Bernardini Marzolla. Con uno
scritto di Italo Calvino
Read More
SKU: 2671
Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia
autore: Publio Ovidio Nasoneeditore: Einaudiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1979

Product Description
In 8, pp. LXII, 705. Legatura tutta tela, sovraccoperta e acetato. Custodia telata. Testo italiano a
fronte. Tavole fuori testo. I millenni rilegato in pelle Buono (Good) (2671)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/metamorfosi-a-cura-di-piero-bernardini-marzolla-con-uno-scritto-di-italo-calvino/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/


Sei film Luci d'inverno, Come in
uno specchio, Il silenzio, Il rito,
Sussurri e grida, Persona.
Traduzione di Giacomo Oreglia
Read More
SKU: 2340
Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Cinema
autore: Ingmar Bergmaneditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1979

Product Description
In 8, pp. 320. Brossura e sovraccoperta. Tavole b/n fuori testo brossura Buono (Good) (2340)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/sei-film-luci-dinverno-come-in-uno-specchio-il-silenzio-il-rito-sussurri-e-grida-persona-traduzione-di-giacomo-oreglia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/cinema/


Ideologie e lotte politiche
nell'Italia contemporanea
Read More
SKU: 19873
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Corradini Broussard Domenicoeditore: ETS
luogo-edizione: Pisaanno-edizione: 1979

Product Description
132 p. ; 24 cm. Brossura. In dattilo brossura Buono (Good) (19873)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/ideologie-e-lotte-politiche-nellitalia-contemporanea/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/


Il viaggio dei cuori solitari : un
libro sui Beatles
Read More
SKU: 17056
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Musica
autore: Antoni, Robertoeditore: Edizioni il
formichiereluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1979

Product Description
172 pagine con 3 tav. : ill ; 22 cm. brossura. Riferimenti bibliografici, discografia e filmografia.
Brossura editoriale figurata a colori. Opera prima dell'affezionato beatlesiano Roberto "Freak"
Antoni (più noto come leader degli Skiantos), nella quale propone una visione trasversale del
mito dei "quattro di Liverpool" con l'aiuto dell'Alice di Lewis Carroll; attraverso questa lente la
carriera dei Beatles (ovvero la Banda del Sergente Pepe) assume le sembianze di un "viaggio
magico e misterioso". Carta ingiallita. brossura Molto buono (Very Good) (17056)

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/il-viaggio-dei-cuori-solitari-un-libro-sui-beatles/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/


Grammatica del neopersiano
Read More
SKU: 16205
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: D'Erme, Giovanni M.editore: Istituto
universitario orientaleluogo-edizione: Napolianno-
edizione: 1979

Product Description
405 pagine; 24 cm. brossura, tracce di polvere in copertina, carta leggermente ingiallita
brossura Buono (Good) (16205)

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/grammatica-del-neopersiano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Le morti concentriche, a cura di
Jorge Luis Borges. 3. edizione
Read More
SKU: 15109
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: London Jackeditore: F. M. Ricciluogo-
edizione: Parmaanno-edizione: 1979

Product Description
125 pagine; 23 cm, brossura, fioriture al taglio e tracce di polvere in copertina brossura Molto
buono (Very Good) 3. edizione(15109)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/le-morti-concentriche-a-cura-di-jorge-luis-borges-3-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Faenza 100 anni :
trecentotrenta fotografie
faentine dal 1860 al 1945
Read More
SKU: 14451
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Fototeca Manfredianaeditore: a cura della
Libreria Toniniluogo-edizione: Ravennaanno-
edizione: 1979

Product Description
258 pagine: ill. ; 30 cm, circa 330 fotografie in bianco e nero, legatura editoriale in tela con
sopracop. illustrato, libro molto raro rilegato Molto buono (Very Good) (14451)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/faenza-100-anni-trecentotrenta-fotografie-faentine-dal-1860-al-1945/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Cultura politica e partiti
nell'et?? della Costituente. I,
L'area liberal-democratica, il
mondo cattolico e la Democrazia
cristiana. II, L'area socialista, il
Partito comunista italiano
Read More
SKU: 13249
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica
autore: Ruffilli Roberto a cura dieditore: Il Mulino
luogo-edizione: Bolognaanno-edizione: 1979

Product Description
In 8, pp. 502, 473. Brossura. Timbro di copia omaggio alla cop. posteriore. Segni del tempo alle
due copp. Sottolineature e glosse a penna da pag. 226 a pag. 259 del vol. 1 e a pag. 333 del
vol. II brossura Buono (Good) (13249)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/cultura-politica-e-partiti-nelleta-della-costituente-i-larea-liberal-democratica-il-mondo-cattolico-e-la-democrazia-cristiana-ii-larea-socialista-il-partito-comunista-italiano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/


La fondazione della Repubblica.
Dalla Costituzione provvisoria
all'Assemblea costitutente
Read More
SKU: 12959
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Enzo Cheli a cura dieditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1979

Product Description
In 8, pp. 515. Brossura. Timbro di copia omaggio alla cop. posteriore. brossura Molto buono
(Very Good) (12959)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-fondazione-della-repubblica-dalla-costituzione-provvisoria-allassemblea-costitutente/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


La filosofia dei greci nel suo
sviluppo storico; Parte 3: La
filosofia post-aristotelica
Volume 4: I precursori del
Neoplatonismo
Read More
SKU: 12350
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Zeller, Eduard - Mondolfo, Rodolfoeditore: La
nuova Italialuogo-edizione: Firenzeanno-edizione:
1979

Product Description
602 pagine, 22 cm, brossura con sopracop, brossura Ottimo (Fine) 1. edizione(12350)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-filosofia-dei-greci-nel-suo-sviluppo-storico-parte-3-la-filosofia-post-aristotelica-volume-4-i-precursori-del-neoplatonismo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


Studi sul "crimen
repetundarum" nell'età
repubblicana
Read More
SKU: 3234
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto
autore: Carlo Venturinieditore: Giuffrèluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1979

Product Description
In 8, pp. XXI, 544. Brossura. Intonso. Firma e dedica autografa del'autore. Pubblicazioni della
Facoltà di giurisprudenza della Università di Pisa 69 brossura Buono (Good) (3234)

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/studi-sul-crimen-repetundarum-nellet-repubblicana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/


Alle origini della Costituzione
italiana. I lavori preparatori
della Commissione per studi
attinenti alla riorganizzazione
dello Stato, 1945-1946.
Read More
SKU: 688
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto
autore: Gianfranco D'Alessio a cura dieditore: Il
Mulinoluogo-edizione: Bolognaanno-edizione: 1979

Product Description
In 8, pp. 904. Brossura. Collana Temi e discussioni. brossura Buono (Good) (688)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/alle-origini-della-costituzione-italiana-i-lavori-preparatori-della-commissione-per-studi-attinenti-alla-riorganizzazione-dello-stato-1945-1946/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

